

Уважаемые родители, гости и дорогие наши ученики!

Поздравляю вас с Днём знаний! Сегодня все мы собрались у стен нашей школы, которая 53-й раз распахнула двери в светлый радостный праздник — 1 сентября. В нашей школе, обновленной в прошлом году – вновь яркое радостное событие, сегодня мы открываем Точки роста естественно-научной и технологической направленности. Три кабинета: физики, химии-биологии, технологии получили новое современное оборудование. Это еще одно направление национального проекта «Образование». Наши ученики теперь могут заниматься наукой на уроках, выполнять опыты, наблюдать процессы, собирать модели и механизмы.

Сегодня, как и каждый год, к нам пришли новые ученики — первоклассники. Вижу, что вы очень волнуетесь. Для вас здесь новый неизведанный мир. Первый учебный год и первый день. Первая учительница и первый класс. Здесь вы встретите новых друзей. Школа станет для вас вторым домом, а класс семьёй. В школе вы будете проводить половину своего времени, с пользой для себя. Вы будете получать знания, задумываться о будущей профессии и готовить себя к будущей взрослой жизни. Желаю вам хорошо учиться и быть активными в общественной жизни школы.

От всей души поздравляю с Днем знаний всех! Мы все имеем отношение к этому чудесному празднику. Ребята, сегодня у нас в гостях учителя, которые учили не только вас, но и нас, и ваших родителей. Поздравляем наших дорогих учителей и вручаем благодарственные письма МОиНСО ветеранам педагогического труда.

Двери школы распахнуты. Вперёд за знаниями и удачи вам!